「健康の日サポーター申込における個人情報の取扱いについて」

- (1)組織の名称又は氏名 株式会社ビゼル
- (2) 個人情報の利用目的
 - ・健康の日の各種取組の運営管理
 - ・健康の日サポーター一覧への掲載
 - ・当社のアンケート調査や統計情報の取集のため
 - ・当社の新商品やサービス、セミナーに関する情報提供のため
- (3) 個人情報の提供、委託について
 - ・第三者への個人情報の提供は行いません。
 - ・健康の日の各種取組は、一部委託して実施する場合があります。
- (4) 個人情報の共同利用について

提供いただいた個人情報は、円滑な開催運営のため主催団体(健康の日コンソーシアム)、共催団体 (NPO 法人健康経営研究会)と共有することがあります。

(5) 個人情報を与えなかった場合に生じる結果

個人情報を与えることは任意です。個人情報に関する情報の一部をご提供いただけない場合は、お問い合わせ内容に回答できない可能性があります。

(6) 保有個人データの開示等および問い合わせ窓口について

ご本人からの求めにより、当社が保有する保有個人データに関する開示、利用目的の通知、内容の訂正・追加または削除、利用停止、消去、第三者提供の停止および第三者提供記録の開示(以下、開示等という)に応じます。

開示等に応ずる窓口は、下記「当社の個人情報の取扱いに関する苦情、相談等の問合せ先」を参照してください。

(7) 本人が容易に認識できない方法による個人情報の取得

クッキーやウェブビーコン等を用いるなどして、本人が容易に認識できない方法による個人情報の取得を

クッキーとは、ご本人のパソコンとホームページとの間でやり取りする小さな情報ファイルのことをいい、ホームページの内容やご提供するサービスをよりご満足いただけるように改良するためにのみ使用いたします。

Web ビーコンとはクッキーと一緒に機能し、ご本人のコンピュータからのアクセス状況を把握して、Webページの閲覧状況等に関する統計を取ることができる技術です。

なお、これらのクッキー、Web ビーコンによってご本人およびご本人のコンピュータを特定できる情報を収集することはありませんが、クッキー、Web ビーコンの使用を希望されない場合は、ご使用されているブラウザの設定を行うことで使用を中止することができます。

(8) 個人情報保護方針

当社ホームページの個人情報保護方針をご覧下さい。

(9) 当社の個人情報の取扱いに関する苦情、相談等の問合せ先

個人情報問合せ窓口

窓口責任者:個人情報保護管理者

住所:〒103-0004 東京都中央区東日本橋 3-4-10 アクロポリス 21 8 階

(受付時間:9:00~17:30、土日祝日年末年始および当社休業日を除く)